MIKULAS QPA 2013
s FELADATOK

Mikulas a rénszarvasai kozott futoversenyt rendezett. A rajtszamok csak olyan
Otjegyl pozitiv paros szamok lehettek, amelyeknek elsé két szamjegye
megegyezett. Hany szarvas indulhatott legfeljebb ezen a futoversenyen?

30 pont

Egy éjszaka valaki a Mikulas haza elé egy derékszogl haromszoget “rajzolt” a hoba.
Mekkora a haromszdg két kisebb szogének kiilonbsége, ha ugy aranylanak
egymashoz, mint 6t a héthez?

30 pont

Mikulas megszamozta 1-t6l kezdve a gyerekeknek elkésziilt csomagokat. A 803-
adik zsaktol kezdve a 7000-ig minden 7-tel oszthaté csomagba tett még egy
szaloncukrot. Hany olyan zsak késziilt, amiben volt extra szaloncukor?

35 pont

A Szancsengd biifében kilenc szendvics ara kevesebb, mint 1000 petak, de 10
szendvics mar tobbe keriil, mint 1100 petak. Mennyibe keriil egy szendvics? (Az ar
petakban egész szam.)

35 pont

Mikulas két krampusza azon versengett, hogy ki tud nagyobb olyan négyjegyl
szamot mondani, amelyben nincs két azonos szamjegy, és a szamjegyek szorzata
216! (Az nyer, akinek a szama nem kisebb a masik szamanal.) Melyik szammal
lehet biztosan megnyerni a versenyt?

40 pont

Mikulas egyik krampusza azzal szoérakozott, hogy 1-t6l kezdve adta Ossze az
egymas utan jové pozitiv egészeket. Egyszer csak azt vette észre, hogy az Gsszeg
éppen egy olyan haromjegyl szam, melynek minden szamjegye megegyezik. Hany
szamot adott eddig Gssze?

45 pont

Mikulas két rénszarvasatol, Taltostol és Pompastol meg akartuk tudni, hogy
pontosan hany évesek. Nem arultdak el a korukat, de azt azért sikerilt
kideritentink, hogy amikor Taltos annyi id6s volt, mint Pompas most, akkor Taltos
éveinek szama kétszerese volt Pompasénak. Hany éves most Taltos, ha éveik
szamanak Osszege 35?

45 pont

Egy altalanos iskola tanuloi gyljtést rendeztek a kozeli arvahaz gyerekeinek
karacsonyi ajandékara. A tanulok 100, 200, 300 vagy 400 Ft-tal jarulhattak hozza
az eseményhez. Az adomanyozo gyerekek szamanak aranya rendre 2:10:8:2. Az
iskola tanuldinak Osszesen 156 600 Ft-ot sikeriilt Gsszegydjtenilik. Hany tanulod
tamogatta az eseményt?

50 pont

Ot testvér vagya az volt, hogy a Mikulds hozzon nekik egy szép labdat, amivel sokat
tudnanak egyiitt jatszani kint a kertben. Egyik alkalommal megalltak egy jatékbolt
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kirakata el6tt és a sok szines labdat nézegették. A kirakatban piros, kék, sarga és
fehér labdakat lattak. A kovetkezdket allapitottak meg:
Andras: piros és kék labda 6sszesen 5 van;
Béla: kék és sarga Gsszesen 8 van;
Csaba: kékbdl van a legkevesebb;
Dani: fehérbdl van a legtobb;
Eszter: pont 19 labda van a kirakatban;
Hany fehér labda van a kirakatban?
50 pont

Mikulas raktaraba egy titkos hatjegyl koddal lehet bejutni. Kedves krampuszanak,
Humérnek elarulta ezt a kodot és megkérte, hogy hozza ki a raktarbol a zugloi
gyerekeknek szant ajandékokat. Csakhogy a krampusz nem egyenesen a raktarhoz
ment, igy mire odaért, elfelejtette a kodot. Csak arra emlékezett, hogy 503-mal
kezdédott és a szam oszthato volt 7-tel, 8-cal és 9-cel is. Mi a kod utolsd négy
szamjegyébdl alkotott szam?

50 pont

Ot krampusz fogdcskazni késziil. Mindegyik kezében van egy bodja, ezekkel jelolik
ki a jatékteret. Csak annyi megkotés volt a bojak lerakasanal, hogy mindegyiket
racsponton kellett elhelyezni. A bojak igy a kovetkezé koordinatakkal megadott
helyekre keriiltek: A(-3;2), B(3;4), C(4;1), D(7;2), E(5;-2). Mekkora lett igy a
fogdcskara szant ABCDE 6tszog teriilete?

55 pont

Mikulas 36 krampusza partit szervezett, amelyen 3 kiilonb6z6 tortat szolgaltak fel:
dobos-, puncs- és citromtortat. 1 krampusz volt, aki nem evett egyik tortabol sem.
Mindenki egy tortabol csak egy szeletet ehetett. A krampuszok egyiittesen 19
dobos, 18 puncs és 16 citromszeletet ettek. Pontosan két szelet tortat 10
krampusz evett. Hanyan voltak azok, akik pontosan 1 szelet tortat ettek?

55 pont

Rénszarvasok egyik este labdaztak a frissen leesett hdban. Abba kellett hagyniuk,
mert sotétedett, és Rudolf, a piros orrl rénszarvas ugy elrigta a labdat, hogy
sehogy sem talaltak. Masnap reggel szerencsére megtalaltak a megfagyott hoban.
Ovatosan kiszedték a megfagyott hobol, és azt vették észre, hogy egy 24 cm
atmérdjld és 8 cm mély lyuk maradt vissza. Hany mm atmérd6ji labdaval jatszottak
a rénszarvasok?

60 pont

Mikulas krampuszainak rengeteg palcikajuk volt, 6t kiilonboz6 szinben. (piros,
zold, kék, sarga, barna) Ugy dontottek, hogy négy kilonbozé szin felhasznalasaval
négyzeteket fognak bel6le kirakni, mig az 6todik szint a négyzet egyik atlojara
helyezik. (A négyzet kétféle szinezését azonosnak tekintik, ha egyiket a masikbol
megkaphatjuk Ugy, hogy az egyiket az asztalon feliiletén elmozgatva a masikkal
fedésbe keriil.) Hanyféleképpen tudtak kirakni ezt az alakzatot?

70 pont

Himér jegyzetfiizetében haromjegyli pozitiv egész szamok vannak felirva. Azt
vette észre, hogy a felirt szamok koziil azokban, amelyekben van kettes szamjegy
van nullas szamjegy is. Legfeljebb hany szam lehet felirva?

75 pont



